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var a, s: integer;

begin

  s:= 0;

  readln(a);

  while a<>0 do begin

    if (a mod 8 = 0) and (a mod 10 = 6) then

      s := s + a;

    readln(a); end;

writeln(s)

end.
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var a, s: integer;

begin

  s:= 0;

  readln(a);

  while a<>0 do begin

    if (a mod 3 = 0) and (a mod 10 = 4) then

      s := s + a;

    readln(a); end;

writeln(s)

end.

    .
        

:

  

1 6
14
10
0

0

2 24
0

24

3 54
84
5
0

138

©  2013 .           

  

  .      
  .

       
2

       ,  . 
, ,       :

(a mod 3=0)or(a mod 10=4),

     1.

1

     ,    
  1 

0

 2



Информатика. 9 класс. Вариант 1    

© СтатГрад 2013 г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного согласия СтатГрад запрещена 

 

  Ответы к заданиям  

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
1 4 10 68 
2 1 11 6 
3 4 12 2 
4 4 13 6 
5 3 14 22212 
6 2 15 5120 
7 БСИС 16 ЕОРРУФ 
8 48 17 АБВЕГДЖ 
9 31 18 БГАВ 

 

 

 

 

 

  

Информатика. 9 класс. Вариант 2   
 

© СтатГрад 2013 г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного согласия СтатГрад запрещена 

 

Ответы к заданиям 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
1 4 10 570 
2 3 11 10 
3 2 12 1 
4 3 13 3 
5 4 14 21122 
6 4 15 1024 
7 ТЕМА 16 ТПРРУ 
8 3 17 ГБВЖЕДА 
9 11 18 БВАГ 

 


